
Referat fra møte i samarbeidsutvalget og  

skolemiljøutvalget mandag 12.05.2025  

Deltakere Fra elevrådet: Erika Fra FAU: Siv Hollekim og Ranveig Fluge Hausnes 

Fra skolen: rektor Kjerstin Grøtta, SFO leder Nathalie Svensvik Arildsen, Bente Tylden og Eirik Misje 

for pedagogisk personale, Stine Skjæveland fra andre ansatte.  

Fra skoleeier: Jørgen Kjelstrup Solberg 

Saker til SU-møtet/ Samarbeidsutvalget/ skolemiljøutvalg 

1. Gjennomgang referat fra sist og saksliste for dagens møte 

Maling i korridoren nede, 7. trinn har startet på et motiv inni rammen.  

Belysning ute er meldt inn, mangler tilbakemelding 

Klær ligger rundt omkring, blir aldri slutt på den saken. 

 

2. Premie for “gå til skolen-aksjonen":  

Tur til Fløyen onsdag 21.mai for 3., 4., 5., 7. trinn og fredag 23. mai for 1., 2., 6. trinn. 

Buss bestilt til skolen, Fløibanen bestilt.  

Hvorfor «gå til skolen-aksjon»? Ønsker færre biler på veiene nær skolen, og at elevene skal 

gå eller sykle. Det er observert at færre biler kjører nå sammenlignet med vinteren.  

 

3. Saker fra elevrådet  

Kanonballturnering onsdag 14.05. 

Elevrådet har delt inn i lag på tvers av trinn (1.-3. og 4.-7.) 

De ønsker at laget som vinner skal spille mot de voksne (10 stk) 

 

4. Saker fra FAU. Skolenedleggelser i vår bydel. 

Vanskelig å skrive under på et opprop, usikkert på hva en skriver under på. 

 

5. Neste skoleårs romplan over skole/SFO- inkludert uteområder 

Blir over 400 elever neste skoleår, 60 elever på 1.trinn. 2. trinn blir der de er i år, 1. trinn i D-

bygget (nybygget), Lekeplassen blir for 1.trinn., 6. og 7. blir nede, 6.trinn får skolekjøkkenet 

som sitt 3.rom. 3.trinn blir også i D-bygget og ett rom i musikkromfløyen, 5.trinn rom 9, 10 og 

11. 4.trinn i musikkromfløyen. 

6. SFO 

Nathalie er tilbake. Det er utlyst to 50% stillinger. Kjetil er vikar for en ansatt på SFO som er i 

morspermisjon. 

Det bli spennende å se hvor mange på 4.trinn som fortsetter på SFO. De har hatt gratis SFO i 

tre år, nå må de betale. 

7. Skolen har søkt om bedre belysning både på øvre skoleplass (Småplassen) og på plassen 

bak bygg D (Lekeplassen). Håper å få på plass før høsten. 

 

8. Eventuelt 

-Skolekjøkkenet vil bli oppgradert. Får nytt gulvbelegg, malte vegger, og kjøkkeninnredning. 

Starter riving før sommerferien. Usikkert når det blir ferdig. Trolig ikke ferdig til skolestart. 

Skolekjøkkenet skal også brukes som klasserom i årene som kommer pga høyt antall elever 

på skolen. 

-Aktiv læring Det er søkt om midler og vi har fått 190 000 for neste skoleår. 



-Keramikkovnen er solgt og vi har fått nytt lager til sløydutstyr mm. Vi har også innredet et 

vekstrom. 

-Trafikk. Mange kjørte fort forbi skolen i dag tidlig (12.mai.). Det er observert store lastebiler 

med høy fart. Ekstra trafikk pga fortsatt stengt vei ved krysset Bønesskogen/Straumeveien. 

Dette vil pågå frem til sommerferien. FAU vil igjen oppfordre foreldre til å stille som vakter. 

-Hjemmetjenesten Det er flere ganger observert at hjemmetjenesten fra Bergen Kommune 

har svært høy fart når de kjører i hjertesonen forbi skolen på Bønesberget. Skolen vil sende 

en vennlig påminnelse om hjertesonen og skolebarn. 

-Ryde sparkesykler Vi opplever stadig at disse parkeres på skolens uteområde, og vil ta 

kontakt for å be om at det blir rød sone på uteområdet vårt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


